

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la comunicación de la Comisión en el marco de la aplicación de la Directiva 89/686/CEE del Consejo, de 21 de diciembre de 1989, sobre aproximación de las legislaciones de los Estados miembros relativas a los equipos de protección individual***(Diario Oficial de la Unión Europea C 45 de 16 de febrero de 2012)**(2012/C 196/15)*

En la página 22:

*en lugar de:*

«CEN	EN ISO 20345:2011 Equipo de protección individual. Calzado de seguridad (ISO 20345:2011)	Esta es la primera publicación	EN ISO 20345:2004 Nota 2.1	30.6.2012»
------	--	-----------------------------------	-------------------------------	------------

*léase:*

«CEN	EN ISO 20345:2011 Equipo de protección individual. Calzado de seguridad (ISO 20345:2011)	Esta es la primera publicación	EN ISO 20345:2004 Nota 2.1	30.6.2013»
------	--	-----------------------------------	-------------------------------	------------